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Tempirnik je obično smešten u sandu­
ku, koji ga štiti pri transportu a pri radu 
mu služi kao postolje.

Ovaj novi sanduk za tempirnik, ima 
na poklopcu sa unutrašnje strane pričvrš­
ćen tempirnik tako, da kad se otvori po­
klopac za ISO", tempirnik stoji u svom nor­
malnom položaju. Da se poklopac ne bi 
otkinuo pod težinom tempirnika i ubače­
ne granate, on je na drugome kraju podu- 
pret daskom, koja se izdvaja iz poklopca. 
Na sanduk se stavi daska, na kojoj sedi 
rukovaoc tempirnika i svojim teretom dr­
ži sanduk, čime i sam tempirnik stoji vrlo 
stabilno tako, da je rukovanje tempirni- 
kom mnogo olakšano.

Preimućstvo ovog sanduka nad osta­
lim je u tome: prvo, što je tempirnik stal­
no pričvršćen na poklopcu sanduka, pa se 
pri ispuštanju istoga nemože tempirniku 
ništa dogoditi. Drugo, što se sa ovakvim 
sandukom tempirnik može mnogo brže 
aktivirati, jer može stupiti u rad čim se po­
klopac otvori, što nije slučaj kod današ­
njih i treće, ovaj sanduk je mnogo stabil­
niji od ostalih i pruža mogućnost rukovao- 
cu da pri radu, komotno sedi. Na nacrtu 
pokazan je predmet pronalaska.

Sanduk 1 ima poklopac 2 na kome je

pričvršćen sam tempirnik 3. Na poklopcu 
je sa gornje strane pričvršćena preko šar- 
nira daska 4, koja podupire poklopac ka­
da je isti otvoren. Na dnu sanduka nalazi 
se daska 5, koja se postavlja na sanduk i 
služi za sedište rukovaocu.

Pri postavljanju tempirnika 3 u rad, 
otvori se daska 4, koju pridržava držalj 
(šnaper) 6, pa se odigne poklopac 2 i o- 
krene za 180", dok daska 4 ne legne na 
zemlju. Zatim se iz sanduka izvadi daska 5 
i ostavi na gornju ivicu sanduka na koju 
rukovaoc sedne i okrene ručicu tempirni­
ka 7 oko njene osovinice. Time je tempir­
nik osposobljen za rad.

Patentni zahtevi:

Sanduk za tempirnik naznačen time, 
što je na poklopcu sanduka 2, koji je sa 
jedne strane vezan preko šarke za sanduk 
1 a sa druge preko šarke sa daskom 4 koja 
služi poklopcu kao podupirač kad je isti 
otvoren, stalno pričvršćen tempirnik 3, ko­
ji pri zatvaranju sanduka ulazi u isti, dok 
je na dnu sanduka smeštena daska 5, koja 
se postavlja na otvor sanduka i služi ru­
kovaocu kao sedište.
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